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Napomena u vezi završnog 
ispita

UKUPNO ZAVRŠNI ISPIT (teorijski (45)) 45

Za sva dodatna pitanja studenti/ice se mogu obratiti na mail analf@ucg.ac.me od 8. 1 do 11. 1 2022. 

mailto:analf@ucg.ac.me


1/6/2022

2

3

STRUKTURA ZAVRŠNOG ISPITA-TEORIJSKI DIO

Element Broj pitanja Broj bodova po pitanju Ukupno bodova

TEORIJSKI DIO

Otvorena  pitanja 10 pitanja 2 20

Npr: 

1. A) Pojasnite razliku između periodičnog i totalnog finansijskog rezultata preduzeća?
________________
B) Zašto je bitno da preduzeće vrši obračun periodičnog finansijskog rezultata?
_________________
2. Pojasnite načelo poslovne jedinice? Možete pojasniti i preko primjera „studenata“ (objašnjeno na časovima predavanja).
_________________

Pitanja na zaokruživanje 20 pitanja 1 20

Npr: 

1. Proširena računovodstvena jednačina glasi:
Imovina = Obaveze + Prihodi - Rashodi
Imovina - Prihodi = Sredstva + Obaveze - Rashodi
Pasiva + Prihodi = Sopstveni kapital + Obaveze + Rashodi
Imovina + Rashodi = Sopstveni kapital + Prihodi + Obaveze
2. Načelo opreznosti podrazumijeva:
Potpuno prepoznavanje svih potencijalnih gubitaka koji se mogu pojaviti, dok očekivane dobiti nisu evidentirane do pune realizacije.
Suzdržavanje od davanja ličnih mišlјenja ili pristrasnih stavova kod pripremanja finansijskih izvještaja.
Ostvarena usaglašenost sa zakonodavnim okvirom i računovodstvenim standardima.
Postupanje s integritetom u svakom trenutku.

Problem pitanje/zadatak:
2 pitanja 2,5 poena 5

Npr. :

A) Firma je kupila mašinu po nabavnoj vrijednosti od 3.200€. Ona će biti amortizovana po stopi od 25% korišćenjem degresivnog metoda. Kolika je 
preostala knjigovodstvena vrijednost nakon 2 godina.

1.600
2.400
1.800
1.350

B) Termini koji su podebljani u zadatku pod A) pojasnite:


